
  

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

 

 

ATA DA 157ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO PAULO (Biênio 2012 a 2013) 

 

São Paulo, 08 de Março de 2012 

 

COORDENADOR DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE: 

CICERO RODRIGUES DA SILVA 

SECRETARIA 

Kezia Adriana de Araujo Alves - Movimento Popular de Saúde (Titular) 

INICIO: 14:30 horas / Termino: 18:30 horas 

 

LISTA DE PRESENÇA: 

CONSELHEIROS PRESENTES 

REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: 
RAIMUNDO CAITANO (TITULAR) – REPRESENTANTE DO 

MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE LESTE FERNANDO ANTÔNIO 

DOS SANTOS (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

POPULAR DE SAÚDE LESTE ADÃO DO CARMO (TITULAR) – 

REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE SUDESTE 

JOSÉ DA GUIA PEREIRA (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DO 

MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE SUDESTE MARCIONILIA NUNES 

(SUPLENTE) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE 

SAÚDE CENTRO CICERO RODRIGUES DA SILVA (TITULAR) – 

REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE 

SUL  FRANCISCO SANDRO SALAS ROLDAN (SUPLENTE) – 

REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE SUL 

KEZIA ADRIANA ARAÚJO ALVES (TITULAR) – REPRESENTANTE 

DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDEOESTE DELTINA CANDIDA 

DOS SANTOS FONSECA (TITULAR) REPRESENTANTE DO 

MOVIMENTO POPULAR DE SAUDE NORTE MAURICIO SILVA LIMA 

(SUPLENTE) REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE 

SAUDE NORTE EXPEDITO PEDRO DO NASCIMENTO (TITULAR) – 

REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS SOCIAIS CRISTINA HATSUE 

YOSHIKAWA LEITE ARAUJO (TITULAR) – REPRESENTANTE DOS 

MOVIMENTOS SOCIAIS CELIA APARECIDA DE ASSUMPÇÃO 

(TITULAR) – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS COMUNITÁRIOS 

JOÃO CORDEIRO (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DOS 

MOVIMENTOS COMUNITÁRIOS FABIO JULIO MOTA DE OLIVEIRA 

CONSELHO

MUNICIPAL

DE SAÚDE

SÃO PAULOSÃO PAULO



(SUPLENTE) – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS 

COMUNITARIOS ALEX APARECIDO LEITE DE ALBUGUERQUE 

(TITULAR) - REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS COMUNITARIOS 

MANOEL COSTA FILHO (SUPLENTE) - REPRESENTANTE DOS 

MOVIMENTOS COMUNITARIOS SHEILA VENTURA PEREIRA 

(TITULAR) – REPRESENTANTE DOS PORTADORES DE PATOLOGIA 

GILBERTO FRACHETTA (TITULAR) – REPRESENTANTE DA PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA ANDREIA PATRICIA BARCELOS DE SOUZA - 

REPRESENTANTE DAS CENTRAIS SINDICAIS. 

 

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES EM SAÚDE: 
LUIS CARLOS DE ARAUJO LIMA (TITULAR) – REPRESENTANTE 

DAS ENTIDADES SINDICAIS CATEGORIA SAÚDE DENISE 

GONÇALVES BORGES (SUPLENTE) - REPRESENTANTE DAS 

ENTIDADES SINDICAIS CATEGORIA SAÚDE ANTONIO CARLOS 

LIMA (TITULAR) – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES SINDICAIS 

GERAIS FABIANA GONÇALVES CIPRIANO (TITULAR) – 

REPRESENTANTE DOS CONSELHOS REGIONAIS FUNÇÃO FIM, 

TEREZA CRISTINA LARA DE MORAIS (TITULAR) - 

REPRESENTANTES DOS CONSELHOS REGIONAIS FUNÇÃO FIM 

ANGELO D”AGOSTINI JUNIOR (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DAS 

ENTIDADES SINDICAIS GERAIS. 

I – JUSTIFICATIVAS DE AUSENCIA: 
SELMA MARIA SILVA DOS SANTOS (TITULAR) – REPRESENTANTE 

DAS ENTIDADES SINDICAIS GERAIS NEIDE APARECIDA SALES 

BISCUOLA (TITULAR) – REPRESENTANTE DAS ASSOCIAÇÕES 

PROFISSIONAIS LIBERAIS OLDIMAR SERGIO ALVES DOS SANTOS 

(TITULAR) – REPRESENTANTE DAS CENTRAIS SINDICAIS ENI 

MARIA DA SILVA (TITULAR) - REPRESENTANTE DOS 

PORTADORES DE PATOLOGIA MARIA DE FATIMA DA SILVA LIMA 

(SUPLENTE) - REPRESENTANTE DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. 

II – AUSENTES: 
ALINE MARY DA SILVA (TITULAR) - REPRESENTANTE DOS 

MOVIMENTOS COMUNITÁRIOS JANUARIO MONTONE – 

PRESIDENTE RUTE CABRAL BARBOSA (TITULAT) – 

REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE CENTRO 

DENIS VEIGA JUNIOR (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DO 

MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE OESTE VANESSA CASTILHO 

(SUPLENTE) – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS SOCIAIS 

ACILIA MARTINS DOS SANTOS (SUPLENTE) – REPRESENTANTE 

DOS MOVIMENTOS SOCIAIS APARECIDA BENEDITA FRANCISCO 

DOS SANTOS (SUPLENTE)– REPRESENTANTE DOS PORTADORES 

DE PATOLOGIA – DE ASSINATURA ANTONIO CARLOS DA CRUZ 



JUNIOR (TITULAR) – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES SINDICAIS 

CATEGORIA SAÚDE PEDRO CLAUDIO BORTZ (SUPLENTE) – 

REPRESENTANTE DOS CONSELHOS REGIONAIS FUNÇÃO FIM 

RUBERVAL RAMOS CASTELLO (TITULAR) – REPRESENTANTE 

CONSELHOS FUNÇÃO MEIO ARLINDO LIBERATTI (SUPLENTE) – 

REPRESENTANTE CONSELHO FUNÇÃO MEIO LILIAN MANZALLI 

(SUPLENTE) - REPRESENTANTE DOS PORTADORES DE PATOLOGIA 

LOURDES ESTEVÃO ARAUJO (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DAS 

ENTIDADES SINDICAIS GERAIS ANDRIANO FORGUIERI 

(SUPLENTE) – REPRESENTANTE DA ASSOC. DE PROFISSIONAIS 

LIBERAISANA LUCIA FIRMINO (SUPLENTE) - REPRESENTANTE 

DAS ENTIDADES SINDICAIS CATEGORIA SAÚDE 

 

III – CONVIDADOS 

 

SEGUE LISTA DE CONVIDADOS EM ANEXO. 
 

O conselheiro (TITULAR) - REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS 

COMUNITARIOS: pede um min de silêncio pelo dia internacional da mulher e 

lembra a dificuldade das mesmas no acesso a saúde e fila para a realização de 

exames. A conselheira (TITULAR) – REPRESENTANTE DO 

MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE OESTE: faz a lista de chamada 

nominal. Constatado quórum com 18 pessoas presentes. O conselheiro 

(TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE 

SAÚDE SUL: dá continuidade aos trabalhos e instala o pleno da  reunião 

157  do Conselho Municipal de Saúde de São Paulo. Lê a pauta aos 

conselheiros. 

 

PAUTA: 
Aprovação da Ata da 156ª do dia 09 de fevereiro de 2012, reunião Plenária 

Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de São Paulo biênio - 2012/2013; 

B- Informes da Mesa; 

C- Informes dos Conselheiros; 

D- Relato das Comissões; 

E- Ordem do Dia: 

Formação das Comissões Permanentes do Conselho Municipal de Saúde de 

São Paulo do Biênio 2012 /2013. 

2 - Definição de Cronograma das Reuniões do Pleno e da Comissão Executiva. 

F- DELIBERAÇÃO: 

1 - Moção de repudio ao seu Secretario Municipal de Saúde. 

Resolução de Homologação oo1/2012 

 

DESTAQUES: 



A CONSELHEIRA (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

POPULAR DE SAÚDE OESTE: Sugere inversão de pauta em primeiro lugar 

o item Resolução de homologação, para que tenhamos um bom trabalho e 

aprovar a resolução. Após feito votação nominal, foi aprovada a inversão de 

pauta com 18 votos. 

A CONSELHEIRA (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

POPULAR DE SAÚDE OESTE: inicia a leitura da resolução da homologação, 

os nomes e as respectivas entidades representadas pelos conselheiros 

municipais de saúde biênio 2012/2013 que assinam a resolução da 

homologação. 

A CONSELHEIRA (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

POPULAR DE SAÚDE OESTE: sugere a supressão do item 1 – Moção de 

repudio ao SMS, e o item 2, Moção de apoio à coordenadoria de Supervisão da 

região de Perus e Pirituba. Após votação nominal, foi aprovado com 18 votos a 

exclusão das moções 1 e 2. O CONSELHEIRO (TITULAR) – 

REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE SUDESTE: 

Sugere supressão do item 1 da pauta. 

O CONSELHEIRO (TITULAR) – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES 

SINDICAIS GERAIS: pede supressão dos itens1e 2 das deliberações. Acha 

que foi um equivoco na construção da pauta; 

O CONSELHEIRO (TITULAR) – REPRESENTANTE DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA: Ressalta uma questão para a avaliação do pleno: só tem 

usuários e trabalhadores, dá a ideia que somente esses segmentos concordam. 

“os gestores e prestadores de serviços ainda não indicaram seus conselheiros” 

O CONSELHEIRO (TITULAR) – REPRESENTANTE DOS 

MOVIMENTOS SOCIAIS: pergunta se esse pleno vai votar essa 

homologação. “já que o gestor não se fez presente, ele deve reconhecer que 

somos legais, legítimos, ele tem que fazer a parte dele e esse pleno tem que 

aprovar”. O CONSELHEIRO (TITULAR) – REPRESENTANTE DAS 

ENTIDADES SINDICAIS GERAIS: Discorda com o conselheiro (titular) – 

representante da pessoa com deficiência. Solicita que a resolução seja 

homologada e que cabe a outra parte indicar. O CONSELHEIRO (TITULAR) 

– REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE 

SUDESTE: considera legitima a resolução, mas entende que o conselho não 

está completo. Sugere que inclua o segmento gestor e poder público. A 

conselheira (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

POPULAR DE SAÚDE OESTE: diz que já fizeram um documento para o 

secretario enviar as indicações e que não houve resposta. Refere que a 

resolução solicita a homologação das plenárias e reafirma seu posicionamento 

favorável à aprovação da resolução, dos conselheiros que já eleitos. A 

CONSELHEIRA (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

COMUNITÁRIO concorda com a fala da conselheira (TITULAR) – 

REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE OESTE e 



pede a palavra para que o convidado, ressalte que a: resolução seja enviada ao 

prefeito. Faz uma observação, de acordo com o decreto 38.573,art. 2. A 

conselheira (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

POPULAR DE SAÚDE OESTE: discorda das observações do convidado 

Costa, diz que as eleições foram feitas de acordo com o decreto anterior, e que 

o novo decreto é vigente após 1 ano e que a eleição foi feita dentro do prazo 

conforme requer o decreto. O conselheiro (TITULAR) – REPRESENTANTE 

DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE SUL: abre processo para votação 

referente à aprovação da resolução. A conselheira (TITULAR) – 

REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE OESTE: 

inicia a leitura da resolução 001/2012 dos nomes e respectivas entidades 

representativas. Aprovada com 18 votos. O conselheiro (TITULAR) – 

REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE SUL: dá 

continuidade aos trabalhos, ressalta a dificuldade com a falta de estrutura atual 

do conselho e solicita à conselheira (TITULAR) – REPRESENTANTE DO 

MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE OESTE que faça leitura da ata 156º e 

que o pleno peça destaque quando julgar necessário. Após a leitura foi colocado 

em votação, após a leitura aprovada com 18 votos. A conselheira (TITULAR) – 

REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE OESTE: 

pede a correção da ata 156º: em relação à indicação dos nomes para comissão 

permanente, os nomes foram direcionados para os conselheiros. Informes da 

mesa: O conselheiro (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

POPULAR DE SAÚDE SUL: pede que os conselheiros preencham a ficha 

cadastral do CMS. Informa que serão enviados ofícios elaborados pela 

comissão executiva, os mesmos serão enviados via e-mail para conhecimento 

dos conselheiros. Oficio 2 – solicita infraestrutura para a realização das 

reuniões da comissão executiva e do pleno do CMS a SMS e ministério 

público. Ofício 3 – solicitam da secretaria geral do CMS documentos para 

análise e encaminhamentos. Informa sobre a reunião com o ministro Padilha, 

que o mesmo recebeu um dossiê sobre os últimos acontecimentos do processo 

eleitoral do CMS e solicitando apoio do mesmo, reconhecendo este conselho. 

Informa o calendário para as reuniões executivas, plenos e livres do CMS ano 

2012 A conselheira (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

POPULAR DE SAÚDE OESTE: pede questão de ordem: diz que no informe 

da mesa não há como abrir para discussão e que fica muito complicado para o 

pleno receber os informes da mesa sem papel nas mãos. O conselheiro 

(TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE 

SAÚDE SUL: questão de encaminhamento: entende que a questão de ordem 

procede e abre precedente de discussão nesse momento (informe 

dos conselheiros). Informe dos conselheiros: O CONSELHEIRO (TITULAR) 

– REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE 

SUDESTE: Informa que foram realizadas as eleições do conselho gestor na 

S.T.S Ipiranga, no dia 27 de fevereiro de 2012, onde a comissão eleitoral 



conduziu com muita propriedade mas alerta que o governo não respeita os 

usuários pois não contribuiu com nada, com total desrespeito com a comissão 

eleitoral. Também chama a atenção sobre a indicação e eleição do segmento do 

trabalhador onde todos eleitos foram das OSs, sendo assim o coletivo dos 

conselheiros eleitos esta seriamente prejudicada. 

A conselheira (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

POPULAR DE SAÚDE OESTE: pede que colaborem com a relatoria 

enviando informe por escrito. 

A CONSELHEIRA (TITULAR) – REPRESENTANTE DOS 

MOVIMENTOS SOCIAIS: Informa que ocorrerá eleição para o conselho 

gestor da UBS-Cambuci em maio/2012, e solicita o apoio dos conselheiros para 

a realização dessa eleição já que haverá renovação de boa parte dos 

conselheiros gestores. Informa também que a comunidade do Cambuci e 

adjacências lutam pela ampliação da UBS do Cambuci (que fica no terreno da 

EMEI) e até o momento está emperrada na secretaria de saúde, mas que essa 

luta conseguiu a implantação da AMA no Cambuci e foi uma conquista 

importante do movimento comunitário e popular da região. 

O Conselheiro (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS 

COMUNITARIOS: 1- Tiveram pela manhã reunião com a supervisão leste e 

informa sobre as oficinas que já estão ocorrendo, solicita ao conselho as datas 

das oficinas. A zona leste ainda não recebeu essas datas. 2-De acordo com o 

que o Cícero falou, diz que já está ocorrendo na leste, no Itaim Paulista, novas 

eleições. 3- Hospital Santa Marcelina, do Itaim, está fechando alguns 

atendimentos como fisioterapia, cirurgia, entre outras e pretende acompanhar o 

caso. O CONSELHEIRO (TITULAR) – REPRESENTANTE DA PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA: informa presença do conselheiro da pessoa com 

deficiência Carlos Jorge. Justifica ausência da sua suplente por motivo de 

saúde. Informa sobre a sua cirurgia. O conselheiro (TITULAR) - 

REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS COMUNITARIOS: passou sua 

fala para o convidado senhor Costa para que o mesmo desse informe sobre as 

UTIs do HSPM: informa que em vista de vistoria ao HSPM no ultimo dia 27 de 

janeiro, após passagem rápida pelas dependências do complexo hospitalar, o 

promotor publico Dr. Arthur Pinto Filho, esteve em reunião com a 

superintendente Dra. Elizabete Michelete, com o propósito de ouvir a 

administração e suas dificuldades. Segundo um jornal de grande circulação, o 

promotor disse: “... Há muitas questões que não dependem da administração 

porque precisa de verba, então, a melhor solução será a ação”. O promotor 

afirmou que antes de entrar com uma ação, deverá se reunir com a 

superintendência do Hospital e com a Secretaria Municipal da Saúde, para 

verificar quais problemas podem ser resolvidos de forma rápida. O 

CONSELHEIRO (TITULAR) – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES 

SINDICAIS GERAIS: esteve com o conselheiro (TITULAR) – 

REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE SUL: dia 



7/3, às 13 h, na reunião da Comissão de Saúde da Câmara Municipal de São 

Paulo, a pauta era a portaria de inquérito civil do MP que trata da legalidade do 

CMS. O proponente dessa pauta não estava presente e foi possível passar essa 

pauta para a próxima reunião da Comissão de Saúde da Câmara. Convida para 

a próxima reunião da Comissão de Saúde na Câmara, para auxiliar ao debate. O 

conselheiro (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

POPULAR DE SAÚDE SUL: Informa que o conselheiro municipal Carlos 

Jorge esta saindo e agradece a presença. O pleno também agradece a presença 

do conselheiro. 

O CONSELHEIRO (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

POPULAR DE SAÚDE SUDESTE: Informe que os recursos gastos em 

reforma pelas Organizações Sociais (OS), já está tirando o sono de muitos 

conselheiros. Estão acontecendo pequenas reformas nas Unidades Básicas de 

Saúde (UBSs), onde a prioridade é o AMA. O que significa que a Prefeitura faz 

o repasse para as OSs, onde não há transparência de valores e responsáveis pela 

reforma. Os valores são exorbitantes para uma pequena reforma. A conselheira 

(TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE 

SAÚDE OESTE: refere que o item 1 (comissões) está na ata que nós acabamos 

de aprovar e que não cabe mais aqui a discussão deste item. Quanto ao 

cronograma foi dado no informe do Cícero, mas o pleno já havia deliberado 

pela aprovação das datas na reunião anterior. Refere que a Executiva vai enviar 

a partir de segunda-feira, as datas das reuniões das comissões. O 

CONSELHEIRO (TITULAR) – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES 

SINDICAIS GERAIS: refere que não se pode desaprovar o que se aprova no 

pleno, sugere  que as comissões sejam construídas e formadas coletivamente, 

para que os trabalhos sejam iniciados o mais brevemente possível. O 

conselheiro (TITULAR) - REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS 

COMUNITARIOS: coloca que concorda com a conselheira (TITULAR) – 

REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE OESTE: 

entende que a comissão executiva deve arcar com a responsabilidade de muitos 

membros dentro das comissões de Inter-Intra conselhos e políticas publicas. “a 

comissão executiva tem que chamar essa situação pra si”. O CONSELHEIRO 

(TITULAR) – REPRESENTANTE DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA: 

concorda com a fala da conselheira (TITULAR) – REPRESENTANTE DO 

MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE OESTE, com a instalação das 

comissões, e ressalta que é importante. A CONSELHEIRA (SUPLENTE) – 

REPRESENTANTE DAS SINDICAIS GERAIS: Pede questão de 

esclarecimento sobre a construção das comissões. O CONSELHEIRO 

(TITULAR) – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES SINDICAIS 

CATEGORIA SAÚDE solicita 10 minutos para que o segmento dos 

trabalhadores indique seus representantes para as comissões permanentes. O 

CONSELHEIRO (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 

POPULAR DE SAÚDE SUDESTE: Concorda com o conselheiro. Os 



segmentos se reuniram e após 30 minutos de discussão: O conselheiro 

(TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE 

SAÚDE SUL: encaminhamento: diante dos acordos conversados entre os 

pares, foram instaladas as comissões e cada comissão fará as discussões 

internamente sobre o funcionamento das mesmas. As comissões podem ser 

ampliadas para oito titulares e oito suplentes (16 membros) ou seguir o 

regimento interno com quatro titulares e quatro suplentes. A CONSELHEIRA 

(TITULAR) – REPRESENTANTE DOS CONSELHOS REGIONAIS 

FUNÇÃO FIM: pede esclarecimento quanto à fala do Cícero. O 

CONSELHEIRO (TITULAR) – REPRESENTANTE DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA: as que optarem por seguir o regimento interno art. 20 pág. 55. 

Cada comissão vai ver onde se enquadra nesse artigo. Nas comissões 

permanentes, são quatro membros e nas Inter setoriais, 8 membros. Sugestão de 

encaminhamento: cada comissão em conjunto fará a sua avaliação e decidir o 

que for melhor. O Conselheiro (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DAS 

ENTIDADES SINDICAIS GERAIS: sugestão de encaminhamento: Poderia se 

reavaliar o funcionamento das comissões após alguns meses. A conselheira 

(TITULAR) REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE 

SAUDE NORTE: acredita que teremos alguns problemas com relação ao item 

primeiro do artigo 20. A conselheira (TITULAR) – REPRESENTANTE DO 

MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE OESTE: pede que se faça o que 

propomos que nos apropriemos do nosso regimento interno, que é claro. Lê o 

artigo 20 do primeiro item. O conselheiro (TITULAR) – REPRESENTANTE 

DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE SUL: a prioridade é instalar as 

comissões permanentes. Em seguida, as comissões temáticas. Estão instauradas 

as comissões permanentes. 

2 – Definição de cronograma das reuniões do pleno e da comissão executiva do 

CMS biênio 2012/2013: Cícero passou o cronograma das reuniões de 2012 nos 

informes da mesa. 

O coordenador e conselheiro (TITULAR) – REPRESENTANTE DO 

MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE SUL: às 18:00 encerra a 157 reunião 

plenária ordinária do cms-sp. 

ATA ELABORADA SECRETARIA PROVISÓRIA: 

FABIANA GONÇALVES CIPRIANO (TITULAR) – REPRESENTANTE 

DOS CONSELHOS REGIONAIS FUNÇÃO FIM, SHEILA VENTURA 

PEREIRA 

DIGITAÇÃO: SHEILA VENTURA PEREIRA 
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